

Лихачев жил на Черной речке

Окрестности Черной речки связаны с именем не только Пушкина, но и выдающихся деятелей культуры и искусства XX века, наших недавних современников, среди которых – поэтесса Ольга Берггольц, режиссер Георгий Товстоногов, актеры Евгений Лебедев, Игорь Дмитриев, Бруно Фрейндлих и многие другие. Они были жителями новых кварталов, возникших у Черной речки в 1950-е годы. Речь об этом уникальном культурном пространстве шла на встрече, организованной клубом «Приморский ветер» в **библиотеке имени Фурманова на наб. Черной речки, 12**. Кстати, в этом доме четыре года, до 1964-го, жил Дмитрий Лихачев.